



广阅楼

一线品牌参与,数万件手串荟萃

“五一”小长假来品手串盛宴吧

本报聊城4月23日讯(记者 杨淑君) 不懂怎么挑手串?没关系!首届手串文化节,来自北京、山东、海南、福建等红木主产区的行业专家,亲临现场帮您鉴别。家里有手串藏品,想请专家给鉴定一下?您尽管拿来,专家团免费给您提供鉴定服务。

5月1日至3日,齐鲁晚报·今日聊城与山东广播电视台·红木鉴赏汇、山东红木网、中国古典工艺家

居网将共同举办首届手串文化节。

此次手串文化节,将有千里木紫檀、檀韵缘、沉香汇、鸿和珠宝翡翠、藏殿文玩、海黄仙艺等一线品牌参与。

为了让热衷手串的水城人民看到高品质展会,此次手串文化节将成为聊城最大规模、最全种类、最低价格的手串盛宴,仅木质手串就有50多种材质。常见的沉香、黄花梨、小叶紫檀、印度老山檀手串,各种菩提

提子、血龙木、鱼纹竹等也会震撼亮相!宝石类的碧玺、青金石、绿松石、石榴石、虎睛石,水晶类的紫晶、钛晶、绿幽灵、茶晶等,还有琥珀、蜜蜡等材质,只有想不到没有买不到,上万件木质、宝石类手串应有尽有,绝对看过瘾,挑花眼。

不知道怎样鉴别手串优劣?没关系,活动期间,来自北京、山东、海南、福建等红木主产区的行业专家,将亲临手串文化节现场,为到

场市民提供材质鉴定、工艺赏析等公益活动。如果您的家中有手串文玩藏品,也可以带到现场,专家将为您提供免费鉴定服务。

盛世兴收藏。文玩手串,虽无法与青铜、古瓷等“收藏重器”相提并论,但随着更多年轻人涌入收藏领域,成为收藏界一大亮点,引领着新的收藏时尚与潮流。此次盛会荟萃数万件手串,品手串盛宴,5月1日至3日,来聊城顺屹家居红木区吧!

园林处加强公厕周边绿化

为改善公厕周边绿化环境,给市民营造整洁、优美、舒适的生活环境。近期园林处组织人员对城区六路口、聊大、东西板桥、水城中学、中银及凤凰台东南角绿地公厕周边绿化缺失苗木进行补植。截至目前,共完成栽植碧桃、榆叶梅、红叶石楠等苗木1983棵,鸢尾、麦冬等地被290平方米,营造出环境怡人的公厕周边绿化环境。

(张召旭)

供电设立“电视曝光台”

近日,聊城供电公司将在查出的各施工作业现场违章违纪情况制作成视频,在公司系统内所有楼宇电视上播放。

“电视曝光台”通报的主要内容是施工作业现场违章行为,均详细标明了违章时间、地点、责任人和事件简述,并配有图片说明,同时还对违章行为进行原因分析,提出相应的防范措施,使违章现象真实客观、一目了然,起到警示、教育全员的作用。凡在曝光台上“亮相”的施工作业队伍和人员,都将对应有关安全生产奖惩规定,给予一定的处罚。

(张召旭 赵寰)

查封2家死灰复燃小作坊

近日,冠县环保局在执法检查中,发现辖区里2家死灰复燃的小型塑料加工作坊正在生产。经查,这两家小塑料作坊均无环保相关手续,设备简陋,生产工艺落后,清洗粉碎后的废塑料经加热形成细条,在水中经冷却形成颗粒。清洗和冷却产生的污水大都直排,加热产生的气味难闻,也无有效污染防治设施,给周围的群众生活带来了严重的污染和不便。

环保执法人员针对检查中发现的问题做出现场处理,要求企业立即停止违法生产行为,并对其生产设备及电源闸门进行查封。下一步,该局执法人员将对两家塑料加工作坊不定期检查,增加执法力度,防止死灰复燃。若发现私自拆除封条行为,将移送公安机关依法处理。

(记者 李军)

变废为宝

为使废旧宅基、荒宅、荒地、废旧庭院变废为宝,得以充分利用,茌平县贾寨镇积极鼓励村民发展特色养殖业以助农增收。目前该镇已有100多户利用自家废旧宅基地、废旧庭院建起各种特色养殖场养殖基地,养殖狐狸、鹦鹉、貂、山鸡等特色品种,增加农民收入,同时节约土地100余亩,真正实现变废为宝促增收。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 董学科 摄



东阿公开招聘103名事业编人员

22日至26日报名,笔试时间为5月23日

本报聊城4月23日讯(记者 张召旭) 记者了解到,根据东阿县部分事业单位编制岗位空缺情况和工作需要,2015年度东阿县部分事业单位面向社会公开招聘103名工作人员,22日至26日报名。

根据规定,报名者年龄应在40周岁(1974年4月22日以后出生)以下,全日制普通高校统招计划内毕业生,尚未正式就业的均可应聘。留学回国人员应聘的,进入面试范围后资格审查时除提供《招聘简章》中规定的材料外,还需出具国

家教育部学历学位认证书、我国驻外使领馆的有关证明材料。

由我省统一组织招募和选派的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员(以下简称服务基层项目人员),服务满2年、考核合格,3年内(指2011年、2012年、2013年招募和选派人员,含2013年续聘的大学生村官)报考的,以及在聊城市入伍的退役大学生士兵退役后3年内报考的,实行定向招聘,定向招聘仅限东阿

户籍或在东阿服务的人员报考。

曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员,在公务员招考和事业单位公开招聘中被认定有严重违纪违规行为且不得报考的人员不能应聘;在读全日制普通高校非应届毕业生、现役军人以及法律规定不得聘用的其他情形的人员不得应聘。应聘人员不能报考与本人有回避亲属关系的岗位。

本次采取同一时间、网上报名和现场报名相结合的方式,报名

时间为4月22日至26日。应聘人员可以登录“东阿政务网”提交相关信息资料,每人限报一个岗位,岗位一经初审通过,不能更改。对网上报名不方便的人员,本人可到政府第二办公区人才交流服务中心进行现场报名,现场填写《报名登记表》并进行网上录入。

笔试使用全省事业单位公开招聘统一试卷,根据岗位不同分为综合、教育和卫生三大类,各类均考一科。笔试时间为5月23日。